

孕妇被狗咬伤无奈引产 一怒之下把狗的主人告上法庭

孕妇接种狂犬疫苗影响胎儿发育? 专家说不会

杭小姐出门上班,谁知刚下楼就被邻居家的狗咬伤。接种狂犬疫苗后,她才发现自己怀有身孕。因为担心疫苗可能影响胎儿发育,她不得不做了引产手术。为了弥补自己的损失,杭小姐将狗主人告上了南京栖霞法院,索赔3.7万元。昨天开庭,由于都不愿调解,法院审理后宣布择日作出判决。专家表示,孕妇接种狂犬疫苗不会影响胎儿发育。

通讯员 栖霞轩 现代快报记者 马薇薇

被邻居家的狗咬伤

去年夏天,杭小姐在南京一家商场工作,住在男友家中。7月13日中午,她出门上班,邻居老李家的小狗突然窜出来,扑到了杭小姐的脚上。她赶紧闪开,脚上却多了一道明显的伤痕。

老李觉得过意不去,带杭小姐去打狂犬疫苗,并且给了她500元作为误工补偿,双方当时立下字据,表示此事就此了结。

接种疫苗后,才知道当时已怀孕

然而,到了8月份,杭小姐经常呕吐,她以为是打疫苗出现的不良反应,于是又找到了老李要求做疫

苗抗体检测,结果一切正常,但却意外得知,她已经怀孕40多天了。杭小姐担心,她打疫苗时已经怀孕,会不会对胎儿有影响?

“我去了几家医院咨询了医生,有的说没问题,但都不敢打包票。”纠结了一个多月后,杭小姐决定放弃这个孩子,做了引产手术。

由于体质不好,手术对杭小姐的身体造成不小的损伤,无奈之下,她只好辞去月薪4500元的工作,呆在家中静养。

起诉狗主人索赔

杭小姐越想越委屈,要不是老李没看好狗,之后的“悲剧”也不会发生。杭小姐认为,引产之后,她的身体和精神都受到了严重的伤害,

还丢了工作,由此产生的误工费、营养费和医疗费,都应该得到赔偿。由于老李不愿再支付任何费用,杭小姐只得将他起诉到法院,索赔3.7万元。

在法庭上,老李的代理律师表示,目前并没有证据证明,注射狂犬疫苗会对胎儿有任何不良影响,“从病历上看,只能说是她自己要求做手术的,医生并没有这么建议。”律师表示,即使两者有因果关系,但杭小姐要求的数额过高,尤其是两万多元的误工费毫无依据。

因为双方不愿接受调解,法院宣布择日作出判决。

现代快报记者了解到,前不久在上海有过类似案例,法院判决狗的主人承担50%赔偿责任。

专家说法

孕妇接种狂犬疫苗不会影响胎儿发育

那么,孕妇打了狂犬疫苗会不会影响胎儿的发育呢?专家的回答是“不会”。

“孕妇接种狂犬疫苗不会影响胎儿的发育。”南京市疾控中心免疫规划科科长丁筱竹说,现在的狂犬疫苗都是灭活疫苗,是失去感染性和毒性但保留免疫原性的细菌或病毒。从生物安全方面看,现在应用于临床的所有狂犬疫苗都经过了生物安全检测,其中也不含有已知的、可能导致基因突变的药物成分,所以对胎儿发育没有副作用。

一个“搬”走书店近600本书 一个卸走电梯轿顶板“变现” 这样的小偷 让法官也喊“少见”

一个偷了书店近600本书,一个偷拆了一家办公大楼内的电梯轿顶板变卖。近日,他们均因盗窃罪被判了刑。这样的盗窃案,就连见多识广的法官们也感叹“太过少见”。

通讯员 李自庆 实习生 陈楠 现代快报记者 马薇薇

偷了书店近600本书

今年32岁的张铁柱是南京浦口人,虽说文化程度不高,但非常喜欢看书,经常逛书店。久而久之,张铁柱发现一些名著或系列读物都要几百上千一套。如今一些书店搞开放式销售,管理上存在漏洞,这让他萌生了偷书的想法。

2013年2月的一天,张铁柱来到南京市一家大型书店内,转了几圈后,找了几本价格不菲的古典名著塞进怀里,并假装镇静地离开。第一次得逞后,张铁柱胆子也大了,一发不可收拾。他每来一次都要偷上几十本书才肯走人,而书店方面丝毫没有察觉。

但在6月的一天,张铁柱再次来到该书城准备大干一场。这一次,他依然“镇静”,但却被书城保安盯上了,逮个正着。

被带到派出所后,张铁柱如实交代了多次偷书的事实,称偷书一是想收藏,二是想卖掉赚点钱。后经查证,张铁柱在2013年2月至6月间,共偷书588本,总价值人民币17700元。

2014年1月下旬,在案件审理中,张铁柱仍然辩称自己偷书只是因为爱书。1月28日,鼓楼法院审理认为,张铁柱多次秘密窃取他人财物,且数额较大,其行为已经构成盗窃罪,判处有期徒刑一年二个月,缓刑一年六个月,并处罚金。据了解,被盗的书籍已全部追回。

电梯维修工偷走电梯轿顶板

1987年出生的大学生夏立,曾是一家电梯公司的维修工,主要工作就是在各个大楼做电梯维护保养工作。时间长了,他总觉得工资不够花。几番绞尽脑汁后,夏立决定靠电梯“吃”电梯,利用工作之便搞钱。

作为一名专业的电梯维修工人,电梯哪一个部分好拆卸且值钱,他再清楚不过。2013年7月28日下午两点,夏立来到南京市石头城某公司办公大楼内,用准备好的三角钥匙将一部电梯门打开,并将电梯控制在一楼和二楼之间停下,然后他从二楼上至电梯顶部,用所携专业工具卸下电梯轿顶板带走,随后就转身“变现”。

第二天,这家公司工作人员才发现电梯轿顶板不见了,当即报案。警方调取监控录像,很快锁定夏立。8月8日,夏立接到了公安机关的电话传讯,他随即赶到辖区派出所,老实交代盗窃电梯轿顶板的犯罪事实。案发后,夏立已退赔这家公司3550元。

今年春节前夕,鼓楼法院以盗窃罪,一审判处夏立拘役四个月,缓刑十个月,并处罚金。

(文中人物系化名)

大到电脑小到茶杯,整个“家”都是偷来的

这个小偷的出租屋里应有尽有,共偷来20多万元财物

外地来南京的杨某租住的屋子里,笔记本电脑、照相机、手机、金银首饰、纪念币和粮票等收藏品,可以说应有尽有,电饭煲、热水壶、榨汁机、茶杯之类的更是不缺。但让人没想到的是,这些都是他偷来的。不久前,栖霞警方将杨某抓获,他屋里的这些赃物,价值20多万元。

通讯员 栖霞轩 现代快报记者 李绍富



杨某盗窃的部分赃物 警方供图

从窗户翻进来偷东西

1月13日凌晨,栖霞区摄山星城附近,一家公司被盗。摄山派出所民警调取监控发现,一名20多岁的男子从窗户进来,偷走了两台笔记本电脑,一台摄像机,走时还把楼下一辆电动车骑走了。

嫌疑人曾多次入室盗窃

栖霞警方通过调查,锁定了暂住在迈皋桥附近一出租房的杨某。杨某今年26岁,曾多次因入室盗窃被判刑。去年年底开始,一直暂住在南京。1月21日,杨某在网吧上网时,被民警带走。

茶杯和户口本都不放过

后来,民警从他的住处搜出了这些东西:笔记本电脑4台、摄像机一台、照相机一台、手机3部、玉挂坠11块、高档烟酒若干和金银首饰、现金以及纪念币、银元、旧版人民币、外币、粮票等收藏品,物品价值近20万元。摄山星城附近那家公司被盗的物品,也在其中。

值得一提的是,一旦入室,从电脑到手机,再到电饭煲和热水壶……甚至茶杯和户口本,杨某都会拿走。民警联系上一位失主,得知他们家去年11月中旬被盗,家里能搬的东西,几乎都被搬走了。

提个醒

家中门窗一定要关好

目前,警方仍在梳理被盗物品,现在还有很多物品找不到失主,请知道线索的市民积极与警方联系。

警方提醒,杨某作案一般都选择老旧小区,特别是防盗设施不完善,夜里家中窗户没有关,门锁质量较差的住户。所以,广大市民外出时务必要锁好门窗。有条件最好将门锁换成新式复杂的锁。夜间睡觉时,也要检查门窗是否锁好,家中贵重物品一定要放在安全隐秘的地方。大额现金最好存入银行。

影星张庭、林瑞阳夫妇亲临助阵 50-200m²精装湖景公寓、洋房引爆南京 黄山·太平湖·金龙岛南京推介会本周日盛大举行

2月16日,龙昌地产将在南京金陵饭店隆重举行黄山·太平湖·金龙岛推介活动。最高30万的购房奖励全城派送。其他更多幸运大奖等待揭晓。成功企业家&国际巨星张庭、林瑞阳夫妇也将亲临助阵。据了解,黄山是南京市民短途出游的首选目的地和第二旅居地,此次龙昌地产推介的黄山·太平湖·金龙岛项目正是位于黄山脚下,太平湖畔的优质旅游度假地产项目。

主办方龙昌地产介绍,金龙岛项目累计占地达550亩,背枕大美黄山,面朝88平方公里纯净太平湖面。整个项目建筑面积超20万m²,

囊括国际酒店公寓、花园洋房、奢华五星级酒店等顶级业态,并配建有游船码头、迷你高尔夫等顶级设施。空气质量常年优秀,是长三角为数不多的世界级旅游度假综合体。去年,该项目荣获“2013中国最佳旅游度假地产”大奖殊荣。

除此之外,项目的另一利好在于其交通优势。金龙岛距黄山机场约1个小时车程,离南京仅需3小时车程。业内人士评价,该项目可全方位满足客户的养老养生、休闲度假、投资需求。

此次推介会上,成功企业家&国际巨星张庭、林瑞阳夫妇将亲

临助阵,向各位嘉宾推介金龙岛。与此同时,最高达30万的购房优惠和其他好礼也将现场揭晓。2月16日当天致电登记并获得邀约的客户,只需现场办理“龙昌会”会员卡即可享受龙昌旗下全国各地项目重大购房优惠。此外,主办方还将在每30组办卡者中抽出一名幸运客户,中奖客户可以10万超低总价购买一套原价40万的金龙岛50m²的精装湖景公寓。

龙昌地产拥有20年房地产开发经验,以全国布局、规模开发的战略,成功开发约二十个精品项目。



活动地点:南京金陵饭店
活动时间:2014年2月16日
咨询电话:025-84737778
接待地址:新街口金鹰国际商城32楼龙昌集团(备注:参加活动请提前登记并获得邀请函后方可入场)